

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA CABINET PREȘEDINTE

I N F O R M A R E

**cu privire la activitatea desfășurată de vicepreședintele
cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea,
domnul Gheorghe Păsat, de la ultima ședință ordinară
și până în prezent**

Activitatea desfășurată de la ultima ședință ordinară și până în prezent de către vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu Consiliul Județean, instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea administrației publice locale nr. 215/2001.

RECEPȚIE LA TERMINAREA LUCRĂRILOR

În cursul lunii mai, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a organizat recepția la terminarea lucrărilor la două obiective de investiții, finanțate din fonduri externe nerambursabile, la care Consiliul Județean Vâlcea a asigurat contribuția locală.

1).Consiliul Județean Vâlcea, în calitate de beneficiar a implementat proiectul „Reabilitare și modernizare DJ 665 - Limită județul Gorj - Marița - Izvorul Rece - Vaideeni - Horezu, km 53+650-69+169”, finanțat prin Programul Operațional Regional 2007 - 2013, Axa prioritară 2 Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale, Domeniul de intervenție 2.1. „Reabilitarea și

modernizarea rețelei de drumuri Județene, străzi urbane - inclusiv construcția/reabilitarea șoselelor de centură.

Proiectul a fost realizat pe teritoriul orașului Horezu și al comunei Vaideeni, până la limita județului Gorj.

Prezent la fața locului, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a precizat că obiectivul general al proiectului l-a prezentat asigurarea unei infrastructuri de transport regionale și locale moderne și durabile, precum și a tuturor celorlalte condiții privind dezvoltarea sistematică a economiei și îmbunătățirea calității vieții.

De asemenea, a menționat că dezvoltarea infrastructurii de transport reprezintă o condiție necesară pentru implementarea cu succes și a celorlalte priorități de dezvoltare ale României, contribuind la creșterea mobilității persoanelor și a mărfurilor, la integrarea poliilor regionali de creștere cu rețeaua trans - europeană de transport, la combaterea izolării zonelor subdezvoltate și, nu în ultimul rând, la dezvoltarea infrastructurii de transport regionale și locale.

2) Tot în această lună, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a organizat recepția la terminarea lucrărilor la obiectivul de investiții „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009 -2028, în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice”, finanțat în cadrul Programului Operațional Sectorial de Mediu, Axa Prioritară 3, cu contribuția locală a Consiliului Județean Vâlcea.

În cadrul evenimentului a fost realizată prezentarea publică a rezultatelor obținute la finalul celor trei contracte de lucrări implementate în cadrul proiectului, respectiv:

-„Implementare proiect instalație de desulfurare gaze de ardere la Cazanul nr. 7 din CET Govora”;

- „Implementare proiect arzătoare Nox și reparații cazan nr.7 din CET Govora”;

-„Implementare proiect reabilitare EPA + pompe și circuit primar la termoficare din CET Govora”.

De asemenea, au fost vizualizate la fața locului investițiile realizate în cadrul proiectului, vicepreședintele cu atribuții de

Președinte al Consiliului Județean Vâlcea subliniind necesitatea realizării acestora.

CONFERINȚĂ DE PRESĂ

Vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a organizat trei conferințe de presă, cu ocazia finalizării a trei obiective de investiții.

1) Contractul de finanțare aferent proiectului „Reabilitare și modernizare DJ 665 - Limită județul Gorj - Marița - Izvorul Rece - Vaideeni - Horezu, km 53+650-69+169”, a fost semnat în data de 24.07.2013, între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud - Vest Oltenia, în calitate de Organism Intermediar și Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Vâlcea, în calitate de beneficiar.

Valoarea totală a proiectului a fost de 53406609,62 lei din care:

- valoarea finanțării -42.277.777,52 lei
- Contribuția Consiliului Județean Vâlcea -914.256,91 lei
- T.V.A. aferent cheltuielilor eligibile -10.214.575,19 lei

Vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a menționat în cursul Conferinței de presă că recepția la terminarea lucrărilor la acest obiectiv de investiții ilustrează încă o dată că eforturile Consiliului Județean Vâlcea pentru modernizarea drumurilor la nivelul județului sunt și vor fi permanente și durabile în scopul realizării unei infrastructuri de transport permanente, care să contribuie la îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din județ .

De asemenea, acesta a precizat că rezultatele principale care au fost obținute prin implementarea proiectului sunt:

- 15,565 km reabilitați și modernizați, pe toată lungimea drumului județean DJ 665, din care:
 - 2,5 km pe teritoriul orașului Horezu;
 - 12,5 km pe teritoriul comunei Vaideeni;
- două poduri din beton armat reabilite.

2) Contractul de finanțare aferent proiectului „Reabilitare și modernizare DJ 648 Ionești - Olanu – Limita județului Olt, km 0+000 – Km 8+900 și construire două poduri din beton armat, județul Vâlcea”, a fost semnat în data de 27.04.2011, între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud - Vest Oltenia, în calitate de Organism Intermediar și Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Vâlcea, în calitate de beneficiar.

Valoarea totală a proiectului a fost de 18 526 563, 71 lei, perioada de implementare fiind de 62 de luni.

Reabilitarea acestui drum județean contribuie în mod semnificativ la fluidizarea circulației, mărirea gradului de siguranță a traficului în zona Ionești – Olanu, facilitarea mobilității forței de muncă și dezvoltarea economică a zonei prin crearea condițiilor pentru schimburile comerciale și, implicit, a investițiilor productive în zonă.

3) În data de 17.08.2011, Consiliul Județean Vâlcea, în calitate de beneficiar, a semnat cu Ministerul Mediului și Pădurilor contractul de finanțare nerambursabilă având ca obiect realizarea obiectivului de investiții „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009 - 2028, în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice”.

Proiectul a avut o perioadă de implementare de 58 de luni, valoarea totală a acestuia fiind în sumă de 297.107.571 lei, din care valoarea TVA aferentă valorii eligibile 57.203.268 lei.

Din valoarea eligibilă a proiectului fără TVA, de 239.903.571 lei, suma de 227.908.392 lei reprezintă finanțare nerambursabilă din Fondul de Coeziune și Bugetul de Stat, iar 11.995.179 lei reprezintă contribuția locală.

Vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a precizat cu această ocazie că obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea calității vieții în municipiul Râmnicu Vâlcea, reflectată în calitatea factorilor de mediu și starea de sănătate a populației, ca urmare a investițiilor în infrastructură, impuse de politica de coeziune economico-socială a Uniunii Europene pentru atingerea obiectivului „Convergență”.

Totodată a menționat că rezultatele obținute prin finalizarea celor trei contracte, sunt următoarele:

- o instalație de desulfurare a gazelor de ardere la cazanul nr. 7 pentru reducerea emisiilor de oxizi de sulf, pulberilor și altor poluanți;
- cazanul 7 re tehnologizat prin implementarea unor sisteme moderne de reducere a emisiilor de oxizi de azot, între care montarea a 18 arzătoare cu Nox redus, precum și implementarea unui sistem nou de automatizare a cazanului;
- 2 electropompe de alimentare reabilitate și convertizoare de frecvență noi;
- 4 electropompe de termoficare reabilitate și convertizoare de frecvență noi;
- 2251 m de rețele termice de transport a agentului termic reabilitați.

ÎNTÂLNIRI SĂPTĂMÂNALE DE LUCRU

În cadrul întâlnirilor săptămânale de lucru pe care le organizează cu conducătorii structurilor funcționale, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea analizează stadiul lucrărilor la obiectivele de investiții cu finanțare nerambursabilă, nefinalizate până la această dată.

Totodată, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a analizat permanent programul de lucrări al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea și a dispus acesteia să finalizeze în cursul lunii mai lucrările de reparații la drumurile județene afectate de fenomenele meteorologice din sezonul rece.

**p. PREȘEDINTE,
VICEPREȘEDINTE**



Gheorghe Păsat